11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2009 15:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 15:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165561/answer/165562




3ppaBcByuTe, KoHCTaHTUH!

YacTo obocTpsromuiicss 0aTaHOMIOCTHUT SIBJISETCS IT0OKa3aHWeM K omepaluu: obpesanue. ITocne aToun
ornepauuu Bel 3abymeTe mpo 3T0 3a60eBaHue.

Kpome 3T0T0, 4acTO 060CTPSIOMUNACS 0aTaHOMOCTHUT, IBJIIETCS HHAUKATOPOM 3a60J1eBaHUH,
TIepealoIuxCs I0JI0BEIM IyTeM. BaM Hao 06CIemoBaTLCS ¥ YPOsIora Hild BeHePOJIora 10 MEeCTy
KUTETLCTBA.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



